

Краткое описание одного переживания, которое порадует и твоё сердце

Я, Бернхард, смотрел вместе с Юлианой Эберт фильм «Бернадетта из Лурда» (2000).

Фильм нам обоим очень понравился.

Когда во второй части фильма Бернадетта тяжело больная лежала в своей постели, а сёстры вокруг неё молились за неё, я в своём сердце обратился к Спасителю:

«Дорогой Спаситель, кто будет молиться за меня, когда я буду лежать на смертном одре?»

Тогда я думал, что вряд ли найдётся человек, который будет рядом со мной в час моей смерти и станет молиться за меня.

Едва я произнёс этот вопрос в своём сердце, как уже получил ответ:

«Всё Небо будет молиться за тебя».

В тот же миг я начал плакать от радости так, что едва мог это осознать. Я был глубоко тронут в сердце и полностью исполнен любви.

Deo sanctae Trinitati gratias.

Поэтому, дорогие верующие, всегда, когда вы молитесь, приглашайте святых в Раю и также бедные души молиться вместе с вами. Просите их уже сейчас, особенно в час вашей смерти, молиться за вас и также за вашу семью.

Они не забудут вас в час вашей смерти, не оставят вас одних и будут молиться за вас. На это вы можете уповать в Всемогущем Святом Триедином Боге.

Дайдесхайм, 25 января 2026 года

Бернхард Коппенхаген

(Текст был языково отредактирован одним дорогим христианином.)